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SRR G TAT 7V IMEREERR &li2EE 10cm

m 0 553. 0
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SRR E
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¥ -k
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m 410 282.5 115, 825
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&0 2 87, 319 174, 638
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E073 Tk BN

*tm) 2 80, 936 161, 872
Ser-77 vkl DSF180CLL T
{RER IR

g7 1 86, 718 86, 718
YRR XUB G e B B | SM-100C

= 1 69, 132

- 18 -

E s Abkei )7 &6 R




YN/

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT G| i E (A5
YRR XUB(E e B EMERR | DSF-80C+SM-4C
= 1 138, 265
B NP2
k m 144 226.7 32, 644
B BSOS
k m 96 226.7 21,763
R & T A
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S — 7 N BEGEA B
= 1 68, 102
K —T ARV SM-100C
m- AR 600 1,001 600, 600
K —T ARV DSF-80C+ SM-4C
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m- AR 600 0 0
DR KL R g Ay %8R K 0 $R22mm2
m 49 80. 15 3,927
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P ELE JESAEARE G £E54mm
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JH IR R i f s 1
= 1 67, 702
JE BB AT iR AR -V (LEDPRAAZS H)  10m
H 1 33, 828 33, 828
JE BB AT i R R -V (FMUAREBA SR ) 10m
H 1 33, 874 33, 874
TRRAT ELp i &
=X 0 0
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| i E (A5
WRAT 7 VoAb SRR = 7" VEvAbas ) - EERE 500 ¢ X 1700
(EB0 0 4,326 0
&ML T
= 1 7,811, 298
R 1
= 1 121, 398
PR 2 — W 1k (330)
H 2 23, 356 46, 712
PR 2 TIEK 2R & Y (201-C)
H 0 23, 356 0
PR 2 FA1 34 ¢ 406. 4mm 2. 06m X 2. 16
H 1 74, 686 74, 686
M EUE L T
= 1 2,628, 745
av)) - M IS B L ERAHHEEY)
m3 154 15, 484 2,384, 536
) - M IS B L AT HEEY)
m3 2 7,722 15, 444
SRR G TAT 7V IMEHEERR 15emEl
m 59 553. 4 32, 650
SRR G TAT7VIMEHEERT 15cm% # 2 30cmbh
.
m 40 1,345 53, 800
A R A TAT7 W IMEREERR El2EAR R 4cm
m2 0 169. 4 0
A AR A TAT 7V IMEREERR El2ERRE 5em
m2 98 169. 4 16, 601
A R A TAT7VIMEREERR Eh2EARIE 1 1em
m2 112 169. 6 18,995
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A AR A TAT 7V IMEREERR Eh2ERRIE 120m

m2 120 169. 6 20, 352
A AR A TAT 7V IMEREERR El2ERRIE 15cm

m2 0 169. 4 0
A AR A TAT 7V IMEHEERR El2ERRIE 250m

m2 118 486.9 57, 454
A AR A TAT 7V IMEREERR El2ERRIE 30em

m2 35 486.9 17, 041
A AR A /) )~ MlEERR &SRR 15em

m2 70 169. 6 11, 872

TEHRALER T

= 1 5,061, 155
Prau kil TAT 7V bk

m3 92 4,613 424, 396
Prau kil vk (B%A7)

m3 1 3, 400 3, 400
Prau kil 2y -k (SR

m3 17 4, 399 74,783
BENA BET" 72Fv)

= 1 11, 884
BENA REBEZEY)

= 1 42, 784
BENA n AR g IS

= 1 11, 884
15 VEEHE MEREETS JE

= 1 186, 680
ALy 2k (B%A7)

m3 128 8,338 1, 067, 264

E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM

LGy ) -k (BR (BN 254 )

m3 26 19, 084 496, 184
LGy av) -k (JER)

m3 17 6,727 114, 359
LGy TAT 7V bk

m3 0 6,596 0
LGy TAT 7V bk

m3 0 6,571 0
LGy TAT 7V bk

m3 92 6, 627 609, 684
BENE S5y BE7" ATy

t 0.5 97, 329 48, 664
BEN 5L 5y REBEZEY)

t 1.8 124, 047 223, 284
BEN S5y n AR g IS

t 0.5 55, 344 27, 672
15 MRV T

m3 13 22,901 297, 713
Bl 38 4 g g7

Ry 0 0
Bl 38 4 g g7

= 1 164, 880
HIS5 364 SR VP =pE =

Ry 0 0
Bl 38 4 g /)Y =R =

= 1 36, 622
HIS 364 ShE R 7" WE 9 IR

=X 0 0
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BIs538 4 gk LN
= 1 22, 258
Bl 38 4 gk =77
= 1 1, 386
SCHA e 7% B3 e A
= 1 1,183, 689
SCHA S EH IR
= 1 8, 285
SCHA b EH -7
= 1 1, 294
SCHA S EH LT IAF I EAE
= 1 2,106
e
= 1 2,462, 115
B R B T
Ry 0 0
FEIA O=27)
Ry 0 0
HERAL H-300 #if6m HIFLES. 5m(HPE 1
5.45m V¥E 1:0. 05m) H1gEs $HFFRCH
40
ZN 0 426, 240 0
RRRAR SRR A SRR 1L 8m
e 0 146, 082 0
RImE T
= 1 2,462, 115
ZRFE AR B
Ry 0 0
AR B
= 1 2,462, 115
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B T HE
= 1 113, 132, 561
B ST
= 1 21, 122, 884
BT e ¢
= 1 7,794, 618
TR
= 1 3, 607, 267
R A Y 145
= 1 166, 379
T RR A oy FRAR ST A R
Ry 0 0
T RR A oy FRAR ST A R
= 1 3, 440, 888
Htre m
= 1 1,782, 467
B M R FEART IR
Ry 0 0
AR HEYE R
(RIEAE)
= 1 1,262, 422
JE B & AR A R
= 1 81, 108
ElaRiEs%=¢
= 1 438, 937
e
= 1 1,362, 615
e MY
= 1 1,362, 615
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BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 1, 042, 269
MR R (L)
= 1 13, 328, 266
Wi
= 1 134, 255, 445
BTk X=giiv
= 1 42, 937, 100
R 5]
= 1 177, 192, 545
— R
= 1 27, 137, 455
W ZRER
Ry 0 0
T HAlik
= 1 204, 330, 000
THE B 2 %8
= 1 20, 433, 000
TG
= 1 224, 763, 000
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HEHE R
= 1 114, 722, 005
JE T
= 1 2,002, 406
I L
= 1 87, 248
I +H
m3 280 311.6 87, 248
2N
Ry 0 0
PR (L) B - +H
m3 0 5,534 0
L 1T
Ry 0 0
RS AC R =)
m2 0 395. 4 0
P T
= 1 1,915, 158
Lt
= 1 49, 518
b TE o CEBL - EREY £ET)
Ry 0 0
b TE o CEBL - EREY £ET)
= 1 1, 865, 640
Mgt R T
= 1 2,373, 200
BT
= 1 2,373, 200
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[ 12 BAAT (RS 4. OkN/m3 (& #2)/5 1m
m3 50 47, 464 2,373, 200
B - R
= 0 0
[N
= 1 41, 180, 318
TAT7 V%S T
(K1)
= 1 5, 323, 888
I JE A (i - BT ) RC-40 {t_E ¥ JE150mm
m2 532 787.4 418, 896
@ R (FE - BRI M-40 ff_F Y JE150mm
m2 532 939 499, 548
s (B - B E ) O EASZ EMEL25 {1 1 v JE50
m
m2 652 1,553 1,012, 556
g (8 - B ) QAR EET Ay (20) H%E/E50
m
m2 652 1,614 1, 052, 328
F g (8 - B T) O m ki T A1y (HT20FH) ik
JE50mm
m2 1, 360 1,721 2, 340, 560
TAT7 V%S T
(J8)
= 1 262, 980
I JE A (o - BT ) RC-40 {t_E ¥ JF200mm
m2 45 970 43, 650
@ R (FE - BIR D M-40 ff_F Y JE150mm
m2 45 939 42, 255
s (- B E ) O AEAsZZERLEE25 {1 Y 100
mm
m2 20 2, 747 54, 940
F g (8 - B T) FRLBEAC20FA (FF/E) &l )Z50mm
m2 0 1,905 0
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F g (8 - B T) FRLEEAC20FA (FF/E) &l )Z50mm
m2 65 1,879 122,135
TAT7 V%S T
(if738)
= 1 524, 045
I JE A (i - BT ) RC-40 {t_E Y JE120mm
m2 164 678 111, 192
b A (- B JE D) M=25 {11 ¥ JE100mm
m2 164 712.4 116, 833
F g (8 - B T) Ok T A2y (HT20FH) ik
JE50mm
m2 164 1, 805 296, 020
TAT7 V%S T
(f5iA%)
= 1 32, 081, 449
B LIRAR W1, 000mm < L2, 000mm
bie 61 53, 888 3, 287, 168
78 LA LFrVy
(77 7 AMLEL)
m2 1,143 6,907 7,894, 701
78 LA 2FE vy
(GI2Z 155
m2 9 5, 788 52, 092
7774l
m 1,459 8,312 12,127, 208
g (8 - B ) s T 23y (13FH) SOE MAL-WE S
YIH%E /53 T
m2 0 3,570 0
22 s T 23y (13FH) SOE MAL-WE S
%25 36mn
(HL3E - BT
m2 1, 060 3, 205 3, 397, 300
F g (I8 - B T) BRI FET A2y (GHT20FH) S8 (O-OVE
AU ) AR 49mm
m2 1,180 4,511 5, 322, 980
TAT7 V%S T
(Hi8)
= 1 156, 465
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g i (HRiE ) RC-40 {t_E ¥ JE150mm
m2 57 1,117 63, 669
g (FBEH) @FF BRI FET 22/ (13)  AfiHEE40
m
m2 57 1,628 92, 796
TAT7 V%S T
(&A™ 97 2)
= 1 777, 465
I JE A (i - BT ) RC-40 {t_E ¥ JF200mm
m2 67 1,299 87,033
g i (a8 0) RC-40 {t_E ¥ JE150mm
m2 12 1,117 13, 404
@ R (FE - BRI M-40 ff_F Y E200mm
m2 67 2,064 138, 288
s (B - B E ) O EASZ EMEL25 {1 1 v JE50
m
m2 67 2, 469 165, 423
g (8 - B ) QAR ET Ay (20) HhLEE5
m
m2 67 2,528 169, 376
F g (8 - B T) O m ki T A1y (HT20FH) ik
JE50mm
m2 67 2,635 176, 545
I8 (FBEH) @k Ty (13) HhitE/E4
m
m2 12 2,283 27, 396
T Tl T
= 1 1, 509, 768
T - RPN-301
m2 0 6, 154 0
I Tl AE it RPN-303
m2 234 6, 452 1, 509, 768
B B EI T
= 1 544, 258
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& B SEHIY) A & 50mm
m2 0 511.8 0
& B SEHIY)HIAE & 55mm
m2 525 511.7 268, 642
s iE i (% e A1) 72770 bk (BIHT)
m3 29 2,786 80, 794
LGy 777 b (EIHI)
m3 29 6,718 194, 822
Pk A iE ) T
= 1 336, 631
EE LT
= 1 22, 236
RAE D b 6m3
= 1 11, 802
MRL +w 3m3
= 1 10, 434
LI
= 1 201, 475
7" VA NURLRI T PUT-300-5000
m 13 9,437 122, 681
5 CT-300-500
bie 22 2,121 46, 662
5 SG2T-300-995
e 2 16, 066 32,132
BIRT
= 1 112, 920
B ) - I ¢ 350mm
m 4 28, 230 112, 920
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5 3 At L
= 1 5,123, 136
FEARI B AT 1
= 1 5,123, 136
B =h vy Gr-B3-3E ik
m 0 14, 303 0
7% B3 e At Gr-B-2B (fF) e HEMET ny) (R
B47°)
m 0 47, 388 0
7% B3 e At Gr-B-2B (f) 1fi L7 ny/ 630
T AR IA7°
(BUGAEE )
m 17 11,518 195, 806
7% B3 e At Gr-C—2B () e HEMET ny) (RN
B47°)
m 0 46, 769 0
7% B3 e At Gr-C—-2B (fF) 1feAEmE7 nys 400
T AR IA7°
(BUGAEE )
m 9 9,727 87, 543
7% B3 e At Gr-B-2B (fF) @i HEMET ny) (I
1)
m 0 34, 724 0
7% B3 e At Gr-B-2B (ff) e FEmE7 nys 400
T AR IA7°
m 119 35, 499 4,224, 381
7% B3 e At Gr-B-2B (ff) e FEmE7 nys 400
T AR IA7°
(GTia )
m 66 5,153 340, 098
7% B3 e At Gr-B-2B (f) 1ffeALmE7 nys 630
T AR IA7°
(GTHa )
m 44 6, 257 275, 308
i T
= 1 106, 338
N T
= 1 106, 338
A FAER £260.5 FER S4m FAA
H 2 32,513 65, 026
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AR — sk (330) FFIA
# 2 4,393 8, 786
AR TIEEB A ZE M ) (201-C) FF
il
# 0 4,393 0
/N ZE NS i TREE & A
H 1 16, 263 16, 263
/N ZE NS % HREE & AL
H 1 16, 263 16, 263
X R T
= 1 342, 866
X R T
= 1 342, 866
A =S X R A FE) €777 15em JE1. 5o
Pkt o
m 85 326. 27,778
A =S X R A FE) 777 45em JE1. 5o
Pkt o
m 18 751. 13,525
A =S X R WU TFE) RKA-FEE - 30T 15
B JE 1. Smm PEAKMEETEEIE &
m 295 664. 196, 145
A =S X R A CTFE) EB 30em JE 1. 5mm
Pkt o
m 5 521. 2, 606
A =S X R ARG TE) EHR 45em JE 1. 5mm
Pkt o
m 3 682. 2,047
A =S X R WU TFE RKA-FEE - 30T 15
B JE 1. Smm PRSI &
m 0 664. 0
A AV AR N AP AR ERR 15em NEL
iy
m 0 154. 0
A AV AR A AN FEAIT SERE 15em INER
iy
m 280 141. 39, 704
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A Ay bR R N AMC AR EAR 15em FIE
=}

m 0 112.9 0

A Ay bR R A AN FEAIT SEARE 15em HIE
=}
m 610 100. 1 61, 061
T A R A% 1
= 1 7,517,992
B AT R L

= 1 4, 554, 264
TR R AT )5 = F LR EA

VN 0 22, 441 0
TR AT B3t

VN 38 29, 773 1,131,374
TR R AT DLSA-6

VN 3 14, 196 42, 588
TR R AT DLSA-6 A =47 V==

VN 5 29,916 149, 580
BRI 5 AT GrimZE= IF400 X 220

VN 0 10, 491 0
BRI 5 AT GrimZE= MF500 X 350

VN 12 6,907 82, 884
BRI 5 AT GrimZE= F600 X 400

VN 18 24, 533 441, 594
BRI 5 AT H1600mm X W970mm

VN 2 64, 263 128, 526
BRI 5 AT HA64mm X W779mm J—7-%,

VN 4 59, 356 237, 424
T BB (177 39-) ¢ 800mm H3300mm & & JEfk=

H 2 114,616 229, 232
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KU B AT )=7-2
=) 2 89, 559 179, 118
TR N A H830mm X ¢ 580mm 1 ik EE
VN 3 32, 393 97,179
18 5 B AT 90w V-7-3,
=) 1 53, 640 53, 640
7% B3 e At AR
H 1 75, 687 75, 687
HH AR R ERR
= 1 1, 705, 438
8 AT R R Rk 1
B=3FViE" v 2)
= 1 1, 207, 600
SRR G TAT7VIMEHEERR El2EE 15emPL T
m 25 553.3 13, 832
A AR A TAT 7V IMEREERR El2ERRE 5em
m2 10 169. 4 1, 694
PRAE D +w
= 1 25,571
MRL
= 1 95, 329
I=IPVE ) AR
(N 47" 747)
= 1 1, 048, 035
Prau kil TAT 7V bk
m3 0. 4,612 2, 306
LGy TAT 7V bk
m3 0. 6, 288 3, 144
F g (8 - B T) QAR EETA2/20) &%/ 50m
m2 7 2,527 17, 689
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HOK B L

= 1 674, 747
7797 i 53R 40kef/5em

m2 236 1,703 401, 908
(GRS QAR EET Ay (20) HEEE50

m

(F5#)

= 1 91, 672
SRR G TAT7VIMEHEERT 15cm% # 2 30cmbh

.

m 16 1,343 21, 488
A AR A TAT 7V IMEHEERR SRR 26cm

m2 27 486. 1 13,124
av)) - M IS B L AT HEEY)

m3 3 7,710 23,130
EhdiE

bie 20 485. 2 9, 704
Prau kil TAT 7V bk

m3 7 4,612 32, 284
Prau kil 2y -k (SR

m3 3 2, 746 8,238
Prau kil ) =hag (R B (BRA5))

m3 0.4 3, 395 1, 358
ALy TAT 7V bk

m3 7 6,716 47,012
LGy vy -k (SR

m3 3 6,716 20, 148
LGy ) =hag (R B (BRA5))

m3 0.4 10, 718 4, 287
Bl 38 4 gk RS T2 VT )

= 1 394
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KRR E L
= 1 1,081, 381
KRR 0~3. 27m FIBr HEAENT—HE AR 3L
TER
H 1 1,081, 381 1,081, 381
AR E T
= 1 42, 224, 298
AR E T
(HhERE EE5T)
= 1 42, 224, 298
SR AR R
m 227 1,301 295, 327
A AR A TAT 7V IMEHEERR SRR 6cm
m2 284 4, 500 1, 278, 000
fffZEE &YV
m 15 11, 358 170, 370
SOK#GIY
T 28 12, 654 354, 312
R £=200mmLL
m 192 5, 343 1, 025, 856
2= Mg r
m2 17 108, 727 1, 848, 359
HilFL ¢ 50mm
m 6 21, 859 131, 154
HilFL ¢ 150mm
m 39 36, 163 1,410, 357
BT K AL B RN AR Fn AL ER 25H
= 1 1, 229, 975
BUER AR E - WE
m 219 10, 320 2, 260, 080
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R ARAT - fRAR
=y 0 0
BRI BARAT - fRAR
= 1 5, 139, 182
DRSS B 30|
= 1 2,359, 041
LR R o B 1334/ A
= 1 15, 233, 820
TR
(BREAHT 115)
t 377 10, 243 3,861, 611
FMTEREB I 1447
(FAr )
= 1 383, 810
FHTEREB 1R 60HT
(M- )
= 1 1, 439, 640
FIR R 370m2
= 1 1, 165, 500
AR R 370m2
= 1 768, 490
y- R B 370m2
= 1 220, 002
EMTRTA 2
t 377 2, 350 885, 950
A T
t 377 534. 1 201, 355
EMTEUT
t 377 1,491 562, 107
A v AT
= 1 5,418, 477
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(BRI
= 1 161, 337
SRR G TAT7VIMEREERR B2 Acm
m 39 553. 4 21, 582
SRR G TAT 7V IMEREERR &li2EE 10cm
m 190 553. 4 105, 146
A AR A TAT7VIMEREERR AR 4cm
m2 12 438. 1 5, 257
A AR A TAT7 W IMEHEERR EHEEARIE 10 c m
m2 67 438. 1 29, 352
EE LT
= 1 305, 340
RAE D 60m3
= 1 117, 660
MRL 30m3
= 1 187, 680
EE AR E T
= 1 392, 561
/)Y - MR E CP9. Om—19-4.3 H = H:No.l, No.2 7
X 9m
VN 2 180, 959 361,918
SRR E
&0 1 18, 839 18, 839
T A7
&0 1 5,701 5, 701
T By#{7
&0 1 6,103 6,103
Bl & - B AR L
= 1 2,913, 144
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M AL FEP £%50mm
m 156 420. 6 65, 613
b ] WL -V 2% 75mm
m 0 3, 588 0
M AL FEP £%80mm
m 132 599. 6 79, 147
BAMILE HE L -VEMRE VE £E54mm
m 466 2,153 1,003, 298
JB AN S P& 75mm
m 0 11, 396 0
RO VP £&75mm
m 356 4,933 1,756, 148
Ficl 22 BB B IR o
= 1 8,938
Fic i a L % i L
= 1 480, 636
¥ -k
& 0 5, 887 0
PRk E D-1S-40 A7V/VA
(eS| 78 6, 162 480, 636
7R 9 AER E L
= 1 338, 132
7R IRk L JBBLT° VR 9 /A (SUS) 600mm X 600
mm X 300mm
& 4 84, 533 338, 132
NP VR E T
= 1 400, 416
N/E = 900X 900 X 900 H2-9
T 2 200, 208 400, 416
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IEEAA A
= 1 273, 807
/)Y - MRS )= = S 9m
VN 87, 049 261, 147
S
& T 4 3, 165 12, 660
Bl & - B i s 1
= 1 144, 287
P ELE FEP £%80mm
m 57 58. 77 3, 349
P ELE FEP £%50mm
24 58. 77 1,410
T A R 2 VU ££50mm
60 423.2 25, 392
P ELE SR £200mm
8 1,234 9,872
P ELE JESAEARE G £E54mm
56 1,399 78, 344
EAVELE R JESAEARE G £E54mm
m 15 1,728 25, 920
7Ry L
= 1 8,817
VALZNEYRS & L JBBLT° VR 9 /A (SUS) 600mm X 600
mm X 300mm
& 1 8,817 8, 817
JE IR R AR
= 1 145, 641
T8 [ IR A B M A 1
= 1 46, 378
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TE I BRI AT R ELHRAR -V (LEDJRFAZR ) 10m FF
il
H 1 46, 378 46, 378
TRRAT SRR & L
= 1 22, 955
WARAT 7 VoA b SRR & 7" VEvAbas ) - EERE 500 ¢ X 1700
A
(EB0 1 22, 955 22, 955
JH IR RR i f s 1
= 1 67, 656
JE BB AT iR AR -V (LEDFRBAZE ) 10m
H 2 33, 828 67, 656
TRRAT ELp i &
= 1 8, 652
WEAT 7 VoA bR = 7" VEvAbas ) - EERE 500 ¢ X 1700
(EB0 2 4,326 8, 652
&S E T
= 1 6,112, 694
R 1
= 1 121, 398
PR 2 — W 1k (330)
H 2 23, 356 46, 712
FEA TIEEK R 2R & Y (201-C)
H 0 23, 356 0
PR 2 FH 34 ¢ 406. 4mm 2. 06mX 2. 16
H 1 74, 686 74, 686
M EUE L 1T
= 1 2, 548, 370
) - M IS B L ERAHHEEY)
m3 151 15, 484 2, 338, 084
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SRR G TAT7WIMEHEERR 15emEl
m 200 553. 4 110, 680
A AR A TAT 7V IMEREERR El2ERRE 4cm
m2 81 169. 4 13,721
A AR A TAT 7V IMEREERR El2ERRE 5em
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